

2025年6月23日 星期一 编辑:杨维捷 校对:卢岩 版式:申宝超

# 全力以赴 笑对成长 中招考试昨日开考



考生走出考场

本报讯(记者李蕊)6月22日,为期两天的河南省2025年初中学业水平考试(中招考试)开始,我市数万考生奔向人生首场大考,家长、老师组成强大的送考团,为考生助力加油。

当日早上7时许,记者来到河南师范大学附属中学考点,已经有不少考生及家长来到现场。交警、城管等执勤人员也在各自的岗位上各司其职。“送过考生的家长请离开。”“请给考生让出一条通道。”现场不时传来交警们维持秩序的声音,送考的家长们闻听也会积极配合,主动后退。“来,击个掌,好好考。”一名带队老师见到自己的学生,与之击掌,以此助力。

“请提前出示准考证。”7时40分左右是考生入场的集中时段。考生们按照规定,在指定的区域内排队进入考点。

当日上午进行语文和化学两个科目考试,两科中间休息50分钟。“中间休息时间不让出来,你在里面喝点水、上个厕所,稍微休息休息啊,我中午在停车的地方等你啊。”面对即将入场的考生,家长们一边目送一边殷切地叮嘱。8时许,大部分考生都从容入场,只有个别考生卡点进入。8时20分,随着考试铃声的响起,第一门考试开始。

有的家长选择暂时离开,有的家长则在附近默默陪同。“只要

孩子尽力就行了。”“这段时间也确实很辛苦,不求孩子超常发挥,只要正常发挥,考出应有的水平就行。”陪考的韩女士和刘女士相互交谈着。市民赵女士表示,中考是孩子人生中的第一次大考,希望孩子能放松心情、金榜题名、旗开得胜。

考场内,考生们奋笔疾书,用笔尖勾勒梦想的轨迹;考场外,公安、城管、电力等多部门全力护航构筑舒适、安静的考试环境。此时此刻,现场每一个人都在为共同的目标默默守护,那就是愿每一名考生都能以笔为剑、智慧如星、披荆斩棘、无惧挑战、勇往直前、落笔生辉、圆梦今夏!



考生从容进场



家长怀抱鲜花



陪同孩子一起迎考的家长

## 新乡学院大学生诚信教育基地在中原诚信博物馆揭牌

本报讯(记者张延)为加强大学生诚信教育,6月20日上午,新乡学院大学生诚信教育基地在中原诚信博物馆揭牌。

“诚信教育是高校思想政治教育的重要内容,是落实‘立德树人’根本任务的关键环节。此次揭牌是学校加强大学生思想政治教育的创新举措,也是校馆协同育人的生动实践。”在当天的揭牌仪式上,新乡学院学生处处长王坤表示,

学校高度重视学生诚信体系建设,此次与中原诚信博物馆共建教育基地,将为大学生提供生动的实践课堂,帮助他们在生活、学习和未来的职业生涯中恪守诚信准则。他勉励同学们以此此次活动为契机,自觉践行诚信精神,争做新时代诚实守信的模范青年。

中原诚信博物馆执行馆长孔庆国表示,诚信是中华民族的传统美德,也是现代社会的重要基石。此次与新乡学院合

作共建诚信教育基地,将引导大学生树立诚信理念,培养高尚品格。期待双方未来在诚信教育、文化传播等方面深化合作,为青年学子成长成才提供精神滋养。

中原诚信博物馆是国内首家征集、收藏、展示、研究诚信文化的公益性民办博物馆,馆藏、陈列展品300余件,涵盖石器、织锦、票据、钱币等九大类,集中展现了我国历代诚信史迹、历代诚信名人

的诚信故事和诚信实物,生动展现了诚信文化的发展脉络。

新乡学院师生代表在博物馆讲解员的带领下,参观了诚信主题展览。从古代“一诺千金”的典故到现代诚信模范的感人事迹,丰富的展陈内容让同学们实地感受诚信文化。大家纷纷表示,要将“诚信”二字贯穿学习生活之中,积极践行“诚信”做人,始终做诚实守信的践行者、传播者、推动者。